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1) PI-2020
[bookmark: _Hlk61952886]Con respecto de este PI, “Ofertas Agresivas y Renegociación de Concesiones”, en coautoría con Eduardo Saavedra de la UAH, fue enviado a la revista “Utilities Policy” que es Q1 (Scopus) y ha sido aceptado para publicación con cambios menores. Ha sido resubmitido por 2da vez el 14 de agosto de 2023. Esperemos que se publique antes de fin de año.
Se adjuntan correos de Utilities Policy.
2) [bookmark: _GoBack]PI-2021
Este paper titulado “Public Private Partnerships versus Public Works: a comparison for the case of road networks in Peru” ha sido publicado en el Journal “Case Studies on Transport Policy” en diciembre de 2022. Es una revista Q2. 
3) PI-2022
El paper “Impacto de las APP aeroportuarias en América Latina: Los casos de Chile, Colombia y Perú” ha sido presentado en el PPP Américas 2023 en Panamá y en el XXII PANAM de Guayaquil. Esperamos mandarlo a un Journal a finales de 2023.
4) Otro documento por enviar a publicación
Se ha trabajado el paper “ANÁLISIS COMPARATIVO DE LA GOBERNANZA DE LAS APP EN PAÍSES SELECCIONADOS DE AMÉRICA LATINA: UNA APROXIMACIÓN CUALITATIVA Y CUANTITATIVA” para su presentación en el congreso de la red de APP del BID (www.redapp.org).
5) Capítulo de libro publicado
Con Roberto Urrunaga. Capítulo 10. Brecha de inversión en infraestructura en el Perú y retos futuros: Tendencias y retos. En búsqueda de un camino para evitar la trampa del ingreso medio: Los casos de China y Perú. Yuyan Zhang (Editor), Rosario Santa Gadea (Editor). Universidad del Pacífico. 2023.

6) Proyecto VRI-7

Se está presentando un informe parcial detallado con los avances de este proyecto.

